makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

ApTrKyn 02208

o

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Subaru Forester 20,25 2002-2005 [|Subaru Forester 20,25 2005-2008

KomnnekT kpenexa

- 3 LWaw6a Nposepa DIN B 127
06 ;/‘/ Banka 6 =) MO8, cpearisin cepns 4wt
1 / 113 106x20x6 A85 M10 2wr |7 *u;gg*sa kysos. DIN 9021 MO8 1,
2 '/ M3 61x20x6 A40 M10 2wt |8 O Bont DIN 933 — 8.8 10x020 3wt
3 MNP 50x20x6 M8 2wt |9 _»”  |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 6 wT
3 LWawn6a Nposepa DIN 127 B
4 —) |Demndep swr [10 =) M10, cpessia cepns 9 wr
5 " |BonT DIN 933 -8.808x030 [4wr [11 *u;gg*sa kysos. DIN 9021 M10 g, -




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL Ha yeunuTenb nepegHero mocta banky npu nomowum MNP 50x20x6 M8, Bontos M8x30, LLaii6 8 n Mposepos 8.

2. YCTaHOBWTb Ha paHHee yCcTaHoBMeHHyto banky 3agHue Todku kpennerusi nepsoro LuTta 3awwmTsl npu nomowwm bontos M10x30, LLan6 10 n
'posepos 10.

3. YcTaHoBUTb Ha nonepeyHyto b6anky noapamHuka nof paguaTopoM nepeaHue KpamHue Todkv kpennernus nepsoro LLyTa 3awuTel npyn nomotum M3
61x20x6 A40 M10, bontos M10x30, LLIain6 10 1 Mposepos 10.

4. YcTaHoBUTDL B LUTATHblE pe3bboBbie OTBEPCTUA NONEpPEeYHON 6anku NnogpamMHuKa noa pagnaTtopoM nepeaHne LeHTparbHble TOUKW KpernneHust
nepsoro LLuta 3awmTsl npu nomowwm Bontos M8x30, LLIain6 8 n Mposepos 8.

5. YcTaHOBUTb Ha NPoAosbHble Bankv NogpaMHMKa 3agHue ToUKkM kpennexus BToporo LLnTa 3awwmTsl npn nomowwm M3 106x20x6 A85 M10, bonTos
M10x30, LWaw6 10 n Mposepos 10.

6. 3akpennTb 3agHNe TOYKM KpenneHnus nepsoro LLinta 3awmTbl ¢ nepegHnMm Toukamu kpennenns sToporo LLiuta 3awmTsl npu nomowwm bBonTtos
M10x20, Waw6 10 n Mposepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 12:51:43




